
T.C. MUĞLA SITKI KOÇMAN ÜNİVERSİTESİ 

SPOR BİLİMLERİ FAKÜLTESİ 

BEDEN EĞİTİMİ VE SPOR BÖLÜMÜ 
 

DERS GERİ BİLDİRİM FORMLARI SONUÇ RAPORU 
 

Spor Bilimleri Fakültesi Beden Eğitimi ve Spor Bölümü öğrencilerinin 2023-2024 Eğitim- 

Öğretim Yılı Güz Yarıyılında almış oldukları derslere ilişkin görüşlerini belirleyebilmek 

amacıyla 10 anket formu oluşturulmuştur. Oluşturulan anketler, Hareket Eğitimi, Eğitime Giriş, 

Beden Eğitimi - Spor Öğrenme ve Öğretim Yaklaşımları, Motor Gelişim, Eğitimde Ahlak ve 

Etik, Sınıf Yönetimi, Antrenman Bilgisi, Yüzme, Özel Eğitim ve Kaynaştırma ve Eğitsel 

Oyunlar derslerine yönelik olarak hazırlanmıştır. Anketlerin hazırlanmasında Google Formlar 

kullanılmış ve anketler danışman öğretim elemanları aracılığıyla öğrencilere gönderilmiştir. 

Ders değerlendirme anketlerine ilişkin yanıtlar aşağıdaki tablolarda sunulmuştur. 

 

Tablo 1. Hareket Eğitimi Dersi Geri Bildirim Formu (n: 18) 
 

Sorular Evet Hayır Kısmen 

Ders için yapılan ölçme-değerlendirme sonuçlarına ait geri bildirim 

aldınız mı? 
%55,6 %11,1 %33,3 

Ölçme-değerlendirmede ders kazanımlarına uygun sorular soruldu 

mu? 
%83,3 - %16,7 

Ölçme-değerlendirme sonrası geri bildirim verilmeden önce 

soruların cevaplarını kendiniz kontrol ettiniz mi? 
%83,3 %5,6 %11,1 

Sınavdan aldığınız notun nedenini anladınız mı? %61,1 - %38,9 

Sınavdan aldığınız not sizin kontrol ettiğiniz cevaplarla uyumlu 

mu? 
%66,7 - %33,3 

Bir daha aynı sorularla karşılaşmanız durumunda o soruları 

yapabilir misiniz? 
%50 - %50 

Tablo 2. Eğitime Giriş Dersi Geri Bildirim Formu (n: 15) 
 

Sorular Evet Hayır Kısmen 

Ders için yapılan ölçme-değerlendirme sonuçlarına ait geri bildirim 

aldınız mı? 
%73,3 %6,7 %20 

Ölçme-değerlendirmede ders kazanımlarına uygun sorular soruldu 

mu? 
%86,7 - %13,3 

Ölçme-değerlendirme sonrası geri bildirim verilmeden önce 

soruların cevaplarını kendiniz kontrol ettiniz mi? 
%53,3 %26,7 %20 

Sınavdan aldığınız notun nedenini anladınız mı? %60 %6,7 %33,3 

Sınavdan aldığınız not sizin kontrol ettiğiniz cevaplarla uyumlu 

mu? 
%73,3 - %26,7 

Bir daha aynı sorularla karşılaşmanız durumunda o soruları 

yapabilir misiniz? 
%73,3 - %26,7 



Tablo 3. Beden Eğitimi-Spor Öğrenme ve Öğretim Yaklaşımları Dersi Geri Bildirim Formu  

(n: 15) 
 

Sorular Evet Hayır Kısmen 

Ders için yapılan ölçme-değerlendirme sonuçlarına ait geri bildirim 

aldınız mı? 
%93,3 - %6,7 

Ölçme-değerlendirmede ders kazanımlarına uygun sorular soruldu 

mu? 
%100 - - 

Ölçme-değerlendirme sonrası geri bildirim verilmeden önce 

soruların cevaplarını kendiniz kontrol ettiniz mi? 
%86,7 %13,3 - 

Sınavdan aldığınız notun nedenini anladınız mı? %86,7 %6,7 %6,7 

Sınavdan aldığınız not sizin kontrol ettiğiniz cevaplarla uyumlu 

mu? 
%80 %6,7 %13,3 

Bir daha aynı sorularla karşılaşmanız durumunda o soruları 

yapabilir misiniz? 
%93,3 - %6,7 

 

Tablo 4. Motor Gelişim Dersi Geri Bildirim Formu   (n: 26) 
 

Sorular Evet Hayır Kısmen 

Ders için yapılan ölçme-değerlendirme sonuçlarına ait geri bildirim 

aldınız mı? 
%76,9 %7,7 %15,4 

Ölçme-değerlendirmede ders kazanımlarına uygun sorular soruldu 

mu? 
%84,6 - %15,4 

Ölçme-değerlendirme sonrası geri bildirim verilmeden önce 

soruların cevaplarını kendiniz kontrol ettiniz mi? 
%80,8 %11,5 %7,7 

Sınavdan aldığınız notun nedenini anladınız mı? %84,6 %7,7 %7,7 

Sınavdan aldığınız not sizin kontrol ettiğiniz cevaplarla uyumlu 

mu? 
%84,6 %11,5 %7,7 

Bir daha aynı sorularla karşılaşmanız durumunda o soruları 

yapabilir misiniz? 
%83,3 - %16,7 

Tablo 5. Eğitimde Ahlak ve Etik Dersi Geri Bildirim Formu (n: 8) 
 

Sorular Evet Hayır Kısmen 

Ders için yapılan ölçme-değerlendirme sonuçlarına ait geri bildirim 

aldınız mı? 
%87,5 %12,5 - 

Ölçme-değerlendirmede ders kazanımlarına uygun sorular soruldu 

mu? 
%100 - - 

Ölçme-değerlendirme sonrası geri bildirim verilmeden önce 

soruların cevaplarını kendiniz kontrol ettiniz mi? 
%62,5 %25 %12,5 

Sınavdan aldığınız notun nedenini anladınız mı? %75 %25 - 

Sınavdan aldığınız not sizin kontrol ettiğiniz cevaplarla uyumlu 

mu? 
%87,5 - %12,5 

Bir daha aynı sorularla karşılaşmanız durumunda o soruları 

yapabilir misiniz? 
%75 - %25 

 

 



Tablo 6. Sınıf Yönetimi Dersi Geri Bildirim Formu (n: 7) 
 

Sorular Evet Hayır Kısmen 

Ders için yapılan ölçme-değerlendirme sonuçlarına ait geri bildirim 
aldınız mı? %85,7 - %14,3 

Ölçme-değerlendirmede ders kazanımlarına uygun sorular soruldu 
mu? %85,7 - %14,3 

Ölçme-değerlendirme sonrası geri bildirim verilmeden önce 
soruların cevaplarını kendiniz kontrol ettiniz mi? %85,7 %14,3 - 

Sınavdan aldığınız notun nedenini anladınız mı? %85,7 - %14,3 

Sınavdan aldığınız not sizin kontrol ettiğiniz cevaplarla uyumlu 
mu? %100 - - 

Bir daha aynı sorularla karşılaşmanız durumunda o soruları 
yapabilir misiniz? %71,4 - %28,6 

 

Tablo 7. Antrenman Bilgisi Dersi Geri Bildirim Formu (n: 9) 
 

Sorular Evet Hayır Kısmen 

Ders için yapılan ölçme-değerlendirme sonuçlarına ait geri bildirim 

aldınız mı? 
%66,7 %22,2 %11,1 

Ölçme-değerlendirmede ders kazanımlarına uygun sorular soruldu 

mu? 
%66,7 %11,1 %22,7 

Ölçme-değerlendirme sonrası geri bildirim verilmeden önce 

soruların cevaplarını kendiniz kontrol ettiniz mi? 
%77,8 %11,1 %11,1 

Sınavdan aldığınız notun nedenini anladınız mı? %77,8 %11,1 %11,1 

Sınavdan aldığınız not sizin kontrol ettiğiniz cevaplarla uyumlu 

mu? 
%77,8 - %22,2 

Bir daha aynı sorularla karşılaşmanız durumunda o soruları 

yapabilir misiniz? 
%55,6 %22,2 %22,2 

Tablo 8. Yüzme Dersi Geri Bildirim Formu (n: 10) 
 

Sorular Evet Hayır Kısmen 

Ders için yapılan ölçme-değerlendirme sonuçlarına ait geri bildirim 

aldınız mı? 
%50 %20 %30 

Ölçme-değerlendirmede ders kazanımlarına uygun sorular soruldu 

mu? 
%88,9 %11,1 - 

Ölçme-değerlendirme sonrası geri bildirim verilmeden önce 

soruların cevaplarını kendiniz kontrol ettiniz mi? 
%77,8 %22,2 - 

Sınavdan aldığınız notun nedenini anladınız mı? %88,9 %11,1 - 

Sınavdan aldığınız not sizin kontrol ettiğiniz cevaplarla uyumlu 

mu? 
%77,8 %22,2 - 

Bir daha aynı sorularla karşılaşmanız durumunda o soruları 

yapabilir misiniz? 
%55,6 %11,1 %33,3 

 

 

 



Tablo 9. Özel Eğitim ve Kaynaştırma Dersi Geri Bildirim Formu (n: 14) 
 

Sorular Evet Hayır Kısmen 

Ders için yapılan ölçme-değerlendirme sonuçlarına ait geri bildirim 

aldınız mı? 
%85,7 %14,3 - 

Ölçme-değerlendirmede ders kazanımlarına uygun sorular soruldu 

mu? 
%85,7 - %14,3 

Ölçme-değerlendirme sonrası geri bildirim verilmeden önce 

soruların cevaplarını kendiniz kontrol ettiniz mi? 
%100 - - 

Sınavdan aldığınız notun nedenini anladınız mı? %85,7 %7,1 %7,1 

Sınavdan aldığınız not sizin kontrol ettiğiniz cevaplarla uyumlu 

mu? 
%92,9 %7,1 - 

Bir daha aynı sorularla karşılaşmanız durumunda o soruları 

yapabilir misiniz? 
%78,6 %7,1 %14,3 

 

Tablo 10. Eğitsel Oyunlar Dersi Geri Bildirim Formu (n: 12) 
 

Sorular Evet Hayır Kısmen 

Ders için yapılan ölçme-değerlendirme sonuçlarına ait geri bildirim 

aldınız mı? 
%75 %8,3 %16,7 

Ölçme-değerlendirmede ders kazanımlarına uygun sorular soruldu 

mu? 
%66,7 %16,7 %16,7 

Ölçme-değerlendirme sonrası geri bildirim verilmeden önce 

soruların cevaplarını kendiniz kontrol ettiniz mi? 
%83,3 %16,7 - 

Sınavdan aldığınız notun nedenini anladınız mı? %66,7 %16,7 %16,7 

Sınavdan aldığınız not sizin kontrol ettiğiniz cevaplarla uyumlu 

mu? 
%66,7 %16,7 %16,7 

Bir daha aynı sorularla karşılaşmanız durumunda o soruları 

yapabilir misiniz? 
%75 %8,3 %16,7 

 

SONUÇ 
 

Beden Eğitimi ve Spor Bölümü öğrencilerinin ders geri bildirimlerine ilişkin düşüncelerini 

belirlemek amacıyla uygulanan anket formlarına toplamda 204 yanıt verilmiştir. Formlar 

incelendiğinde öğrencilerin genel anlamda ders geri bildirimlerinden memnun oldukları 

görülmektedir. Öğretim elemanlarının derslerde ölçme-değerlendirme sonuçlarına ilişkin geri 

bildirim verdiği ve ders kazanımlarına uygun sorular sorduğu belirlenmiştir. Ancak yine de 

öğrencilerden bazılarının söz konusu geri bildirimleri yetersiz bulduğu sonucuna da 

ulaşılmıştır. Bu nedenle gelecek dönemlerde ölçme-değerlendirme sonrası geri bildirimlere 

daha çok dikkat edilmesi ve anlaşılmayan yerlerin tespit edilerek bu konularda gerekli 

durumlarda tekrar yapılması planlanmaktadır. 

 


